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Zápis ze schůze TMK ČAST v Olomouci dne 26.8.2023

Termín a místo: 26.8.2023 ve 14 hodin v Olomouci při WTT, NH hotel, Legionářská 21, 779 00 Olomouc
Přítomni:                                                                                                                                                                             Marta Novotná, Iveta Vacenovská, Zbyněk Špaček, Martin Merker, Roman Čech, Stanislav Kučera
Omluveni: Martin Lučan
 Program: 

1. Zahájení, schválení programu a zápisu z minulé schůze
1. Nové složení TMK
1. Informace předsedkyně o budoucích projektech TMK
1. Prezentace jednotlivých členů TMK o zabezpečení úkolů z oblastí jejich působení
1. MKS U11
1. Technická úroveň pro SPS
1. Hodnocení pracovní schůzky s lektory ČAST
1. Různé

K bodu 1/
Iveta Vacenovská zahájila schůzi, přivítala přítomné, kteří jednomyslně schválili program schůze i zápis minulé schůze. Přivítala nového člena komise Stanislava Kučeru a předala slovo již bývalému předsedovi Zbyňkovi Špačkovi a Martě Novotné.
K bodu 2/
Iveta Vacenovská potvrdila schválení nové komise VV, která se skládá: I. Vacenovská – předsedkyně, M. Novotná, M. Merker, R. Čech, M. Lučan, S. Kučera.
K bodu 3/
Představení nových projektů – Zahraniční stáže, Olympijský pozdrav, Desatero stolního tenisty, trenéra a rodiče, Trénink s reprezentantem, Trénink ČAST v klubu (zapojení Jakuba Kleprlíka).
K bodu 4/
Marta Novotná informovala o aktuálním stavu studia trenérů A licence 2021-23. Všech 8 trenérů dostalo na závěr kurzu v Praze ve dnech 24.-28.4.2023 zadání závěrečných prací. Novinkou je, že nově bude obhajoba probíhat před komisí ČAST a FTVS dostane záznam –protokol o průběhu obhajoby. Studenti odevzdají práci 1x v elektronické a 1x v tištěné podobě. Závěrečné zkoušky budou i nadále probíhat na FTVS a budou se skládat ze 2 částí –obecné a specializace.

Druhý kurz specializace za 2.ročník proběhne ve dnech 14.-17.11.2023 v Havířově. Závěrečný kurz se uskuteční ve dnech15.-16.12.2023 společně se seminářem s Larou Broich a následně dne 17.12. budou mít možnost trenéři složit zkoušky ze specializace za 2. ročník /teoretické i praktické/ a obhájit závěrečnou práci. Pokud splní v tomto termínu specializaci uzavřít mohou se do 15.1.2024 přihlásit na jarní termín závěrečných zkoušek na FTVS /březen 2024/. 
Na vlastní žádost trenérky proběhla dne 24.8.2023 obhajoba závěrečné práce Lenky Harabaszové. Komise /Novotná, Krpec, Špaček/ doporučila po diskuzích práci dopracovat před finálním odevzdáním a hodnotila ji známkou velmi dobře.
Na základě přidělené dotace z ETTU jsme zahájili jednání se zahraniční expertkou Larou Broich, která by měla ve své prezentaci navázat na seminář z prosince 2022 praktickými ukázkami tréninku. S Larou jsme dohodli termín 15.-16.12.2023, kde by v rámci projektu HBO v Havířově vedla 4 tréninkové jednotky.
Současně je na sobotní odpoledne plánováno i doškolení trenérů všech licencí, kdy by se uskutečnil v návaznosti na trénink workshop Lary Broich s trenéry.

Roman Čech prezentoval projekt MKS – motoricko kondiční cvičení, který se spustí při BTM U11, více v samostatném bodu programu.
Martin Merker informoval o aktualitách na metodickém webu. Zveřejněn článek vypracovaný S. Kučerou – „Rozhovor s legendou Ilonou Voštovou- Motlíkovou“, dále také T.Krsiak zpracoval „Sport není jako běžná práce“, vše dostupné na metodickém webu. V sekci školení trenérů licence C a D dodány nové podklady k samostudiu.
Iveta Vacenovská podala informace o aktuálním průběhu školení trenérů licence B, který má za sebou 1.kurz specializace v Havířově, školení se zúčastnilo nakonec 27 trenérů. Na konci září proběhne 2.kurz a trenéři mohou plnit po kurzu závěrečné zkoušky a následně školení zakončí stážemi v RCM a SCM. V květnu 2023 se spustily přihlášky na nový běh trenérů licence B 2023/2024, přihlásilo se 13 trenérů, školení začne pravděpodobně na začátku roku 2024 obecnou částí na ÚPOL v Olomouci. Na konci sezóny 2022/2023 proběhlo v RCM a SCM kondiční testování mládeže, výsledky jsou již zpracovány a doporučení budou předány trenérům. Zpracováno bylo také celoroční vyhodnocení TD Yarmill reprezentantů mládeže, trenéři mají k dispozici. Na KVS v Olomouci při hodnocení MEJ proběhla také diskuze s trenéry ohledně TD a možných změn. Na turnaji WTT Feedru v Havířově na konci července proběhla zkouška spolupráce s M. Soukupem, propojení soc. sítí s metodického webu, zatím se hledají ideální cesty.
Stanislav Kučera plánuje na metodickém webu další články, přesněji rozhovor s legendou Marií Hrachovou a dostal další materiály k vypracování pro metodický web ze školení trenérů licence B.
K bodu 5/
MKS - motoricko kondiční cvičení pro BTM U11. R. Čech vypracoval finální návrh všech cvičení pro jednotlivé turnaje U 11, které na schůzi podrobně popisoval a ukazoval. Cvičení všichni hodnotili kladně, proběhla diskuze ohledně možností zapojení druhů podání a věříme, že MKS budou mít pozitivní vliv na mládež s cílem zlepšit celkově kondiční a koordinační dovednosti dětí.
[bookmark: _Hlk106715821]
K bodu 6/
[bookmark: _Hlk106718773]V červenci dokončila I. Vacenovská soubor úkolů pro SPS „Technická úroveň SPS“, které budou průběžně v celé sezóně kontrolovány při návštěvách tréninků ve střediscích. Cílem je sledování základních parametrů: forhendový kontr, forhendový topspin, podání, pohyb nohou, hra na zásobníku a stínování, které jsou pro náš sport velmi důležité a chceme je co nejvíce aplikovat v praxi na tréninku.
K bodu 7/
I. Vacenovská podala informace ze schůzky lektorů ČAST v Olomouci, kde bylo cílem sjednocení výuky především u vzdělávání trenérů licence C. Zúčastnili se M. Novotná, H. Šopová, I.Vacenovská, A.Sviták, P. Nedoma, L. Pěnkava a R. Čech. Po debatách se dospělo k určitým jednotným závěrům pro praxi u vzdělávání, zápis bude zveřejněn.
K bodu 8/
Hana Plachá zažádala o návrh na udělení čestného trenéra pro Josefa Plachého st., projednáno a schváleno komisí.

Zapsala: Iveta Vacenovská
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