Výbor Regionálního svazu stolního tenisu  Teplice

v  y  p  i  s  u  j  e

mistrovskou soutěž mužů (regionální přebor, dále RP) ve stolním tenisu pro sezónu 2022/2023
A.
Všeobecná ustanovení.

1. Řízení soutěže: soutěž řídí VV RSST prostřednictvím sportovně-technické komise.

2. Pořadatel:  jednotlivá utkání pořádají oddíly, jejichž družstvo je v rozlosování uvedeno na prvém místě, v odvetách naopak.

3. Termín soutěže: září 2022 - duben 2023.

4. Místo utkání :  hraje  se v hracích místnostech zúčastněných družstev dle rozlosování a adresáře.

5. Účastníci RP :  dle rozhodnutí RSST Teplice, výsledků přeborů 2021/2022 a zaslaných přihlášek, detaily viz bod 22 tohoto rozpisu.

6. Losování  : provedla STK RSST dle došlých přihlášek. K dispozici v systému STIS (stis.ping-pong.cz.
7. Úhrada nákladů : družstva startují na náklady svých TJ.

B.
Technická ustanovení.

8. Předpisy : 
hraje  se dle  Pravidel stol.  tenisu, dle Soutěžního řádu (dále SŘ) pro soutěže ve stolním tenisu (včetně dodatků a změn) a dle ustanovení tohoto rozpisu.

9. Soutěžní třídy :
mistrovská soutěž mužů se hraje ve dvou třídách (RP 1. třídy a RP 2. třídy).

10. Systém soutěží : 
RP 1: Po základní části (každý s každým doma venku) se soutěž rozdělí podle pořadí na 3 skupiny po 3 účastnících, ve kterých se bude hrát nadstavba a to každý s každým dvoukolově. První skupina bude hrát o postup do KP2, druhá o umístění a třetí o sestup do RP2. Body ze základní části (ze všech utkání) se započítají. 

RP 2: Po základní části (každý s každým doma venku) se soutěž rozdělí podle pořadí na dvě skupiny. První skupina bude mít 6 účastníků a bude se hrát o postup do RP1, druhá bude mít 4 účastníky a bude se hrát o konečné pořadí. V obou skupinách se bude hrát klasicky dvoukolově každý s každým. Body ze základní části (ze všech utkání) se započítají.
V obou soutěžích se jednotlivá utkání hrají podle klasického modelu (2 čtyřhry a 16 dvouher ). Hodnocení je 3 body za výhru, 2 body za remízu, 1 bod za prohru, žádný bod za kontumaci. Výsledky budou prezentovány na internetu v systému STIS (stolní tenis informační systém) na adrese stis.ping-pong.cz.
Družstvo, které bude mít tři kontumace, bude automaticky vyloučeno ze soutěže!

11. Podmínky účasti: 
Mistrovských soutěží se smí účastnit družstva TJ a klubů regionu Teplice, která  se  řádně  přihlásila  do soutěže, zaplatila evidenční poplatky a má schválené soupisky hráčů. Oddíl  musí mít pro svou účast v přeboru jednoho rozhodčího licence C.
12. Soupisky:  
Vytváří správci klubů v registru ČAST. Vycházejí z evidenčních seznamů jimi vytvořených tamtéž a respektují Sout. řád. Termín do 29. 8. 2022 a vždy podle situace (přestupy, noví hráči atd.).
13. Postupy a sestupy: 
Mezi krajským a regionálním přeborem určuje postupový a sestupový klíč krajská soutěžní  komise.

Postup z RP 1. třídy do KP 2: první
Sestup z RP 1. třídy do RP 2. třídy: poslední (na 9. místě)

Postup z RP 2. třídy do RP 1. třídy: v případě žádného nebo jednoho sestupu z KP2 první 2, dva a více sestupů - vítěz.
VV RSST a STK si vyhrazují právo rozhodnutí o postupech a sestupech po skončení soutěžního ročníku 2022/2023 na základě došlých přihlášek na následující sezónu 2023/2024 a v zájmu zachování kvality určité soutěže.

14. Rozhodčí: zajistí pořádající oddíl.

15. Námitky: podávají se dle SŘ.

16. Zápis o utkání: 
Domácí družstvo má povinnost do 48 hod. po skončení utkání zadat do Registru jeho zápis.

Originály zápisů jsou domácí družstva povinna uchovávat do skončení soutěže. Zadání zápisu do Registru po lhůtě bude pokutováno částkou 100 Kč. Neuhrazení pokuty do určeného termínu bude mít za následek její zvýšení na 150 Kč. Její neuhrazení bude důvod pro kontumaci utkání.

Vedoucí RP1 i RP2 - Ivan Štěpánek, A.Staška 1710/9, 415 01 Teplice 

e-mail adresa: ivan.stepanek@centrum.cz   
telefon domů  - 474542370
mobil – 721507950 

17. Sankce: 
za přestupky proti SŘ , pravidlům, tomuto rozpisu aj. bude postupováno dle SŘ kap. 6.

18. Míčky : 
hraje se s tříhvězdičkovými plastovými míčky dle přihlášek. Změnu nahlášených míčků je možno provést ještě před zahájením celé soutěže nebo před zahájením druhé poloviny soutěže. Potenciální spory při řešení rozdílu nahlášeného míčku a míčku, s kterým by se odehrálo utkání, může vést ke kontumaci utkání ve prospěch hostů. V případě, že domácí družstvo nepřipraví značku, typ a druh míčků k utkání dle nahlášení, může soupeř (hostující družstvo) odmítnou nastoupit k utkání. Vrchní rozhodčí tuto skutečnost napíše do zápisu o utkání a přizná kontumační vítězství hostujícímu družstvu. V případě, že hostující družstvo odehraje utkání s jinou značkou nebo typem (druh vždy plastový), vzdává se pozdější možnosti podat námitku a výsledek utkání je platný.

19. Upozornění:
pro soutěže platí  pravidlo o povinném  barevném rozlišení stran pálky (i v případě, že jsou na obou stranách pálky  potahy  stejného  druhu!!). Dále platí pravidlo, že hostující  tým má vždy pravidelné  střídání  hráčů! Stále platí pravidlo pro započítávání skrečovaných utkání do úspěšnosti jednotlivců (neplatí pro případ zranění hráče)!! Hraje se na 3 vítězné sety do 11 bodů. Domácí družstva mají povinnost používat počítadla. Na požádání je povinen rozhodčí u stolu počítat zřetelně a nahlas. Domácí zajistí minimálně 2 stoly stejného typu, značky, barvy a odstínu s matným povrchem.
20. Titul a ceny:
vítězné družstvo v RP 1 získává pohár, diplom a titul „Přeborník regionu Teplice pro ročník 2022/2023“, vítězné družstvo v RP 2 získáva pohár a diplom.

21. Zahájení soutěží a hrací dny:
RP 1:
29. 9., hrací den čtvrtek od 18:00 hod.

RP 2:
27. 9., hrací den úterý od 18:00 hod.

Výjimky: 
Sokol Bílina (RP 1) hraje domácí utkání v pondělí, SKST Teplice D (RP 1) domácí utkání v úterý, zaznamenáno v rozlosování viz STIS.
22. Účastníci RP 1.  a 2. třídy:                                           
RP 1. tř. 


RP 2. tř.



	SK Dubí B
	Baník Osek

	Lokomotiva Teplice A
	Lokomotiva Teplice B

	SKST Sokol Trnovany B
	SK Dubí C

	SKST Teplice D
	SKST Sokol Trnovany C

	Sokol Bílina
	SKST Sokol Trnovany D

	Sokol Bořislav B
	SKST Teplice E

	Sokol Bořislav C
	Sokol Bořislav D

	Sokol Verneřice A
	Sokol Verneřice B

	TTC Duchcov C
	Sokol Verneřice C

	
	ST Srbice


23. Závazné  opatření:
pro  zajištění  regulérnosti  soutěží  se vzájemná  utkání dvou nebo více družstev téhož oddílu ve stejné soutěži povinně hrají obě, tj. podzimní i jarní, do konce září. Týká se oddílů Sokola Bořislav, Sokola Trnovany, Sokola Verneřice. Zápisy z těchto utkání zašlou mailem domácí vedoucímu soutěží, který je zadá do Registru. Nedodržením tohoto ustanovení se družstva vystavují možnosti sankcí dle SŘ.

V Teplicích dne 22. 8. 2022               za VV RSST : Ivan Štěpánek

